

已控制俄罗斯约1000平方公里领土 攻势仍在继续

乌方称“无意占领库尔斯克州”



8月13日,在俄罗斯库尔斯克市,来自俄乌边境地区的居民排队领取救援物资。新华社发

乌克兰总统泽连斯基13日说,乌克兰军队在俄罗斯库尔斯克州的攻势仍在继续。泽连斯基当天与乌克兰武装部队总

司令瑟尔斯基进行了视频通话。泽连斯基随后在社交媒体上发文说,尽管战斗艰难而激烈,但乌军仍在库尔斯克地区继续

推进,乌方的“谈判筹码”正在增加。

泽连斯基说,乌克兰已控制库尔斯克地区74个居民点,并在这些居民点开展检查和稳定措施。为乌克兰控制区制定人道主义解决方案的工作仍在继续。乌克兰下一步行动的准备也在进行中。

泽连斯基向泽连斯基通报说,乌克兰军队在过去24小时内控制了库尔斯克地区40平方公里领土。截至12日,乌克兰军队已控制俄罗斯约1000平方公里领土。

俄国家反恐委员会主席、俄联邦安全局局长博尔特尼科夫13日表示,乌克兰是在西方支持下对库尔斯克州实施了恐怖袭击,其目标是平民和民用设施。

俄武装力量军事政治总局副局长阿季季诺夫13日在“俄罗斯-1”电视频道的节目中称,俄军正在控制库尔斯克州的局势。俄国防部13日通报说,俄军成功阻止了乌军在库尔斯克方向的突破。目前在库尔斯克方向的战斗中,乌方共损失超过2000名军人及200余辆装甲车辆。

乌克兰军队6日起对库尔斯克州发动袭击,随后双方在该州爆发激烈冲突。

我外交部就日本个别政客窜访台湾回应 停止向“台独”分裂势力发出错误信号

新华社北京8月14日电 外交部发言人林剑14日表示,日方个别政客应牢记历史教训,认清世界上只有一个中国、台湾是中国一部分的事实,恪守一个中国原则和中日四个政治文件精神,停止向“台独”分裂势力发出错误信号。

有记者问:据报道,近日,日本自民党前干事长、众议院议员石破茂等日国国会议员窜访台湾并会见台湾地区领导人赖清德等人。中方对此有何评论?

林剑说,世界上只有一个中国,台湾是中国领土不可分割的一部分,中方坚决反对建交国同台湾进行任何形式的官方往来,已就此向日方提出严正交涉。

“台湾问题是中国核心利益中的核心,事关中日关系政治基础,是不可逾越的红线。”林剑说,日本曾对台湾殖民统治长达半个世纪,犯下罄竹难书的罪行,对中国人民负有严重历史罪责。日方个别政客应牢记历史教训,认清世界上只有一个中国、台湾是中国一部分的事实,恪守一个中国原则和中日四个政治文件精神,停止向“台独”分裂势力发出错误信号。

“民进党当局顽固坚持‘台独’分裂立场,勾连外部势力搞‘挟洋谋独’,注定以失败告终。”林剑说。

放弃参选下届自民党总裁

岸田文雄将退任日本首相

新华社东京8月14日电(记者 郭丹 姜倩梅)据日本广播协会消息,自民党相关人士14日透露,日本首相岸田文雄已决定不参加9月举行的自民党总裁竞选。这意味着自民党新总裁选出后,岸田将退任日本首相。

另据共同社报道,岸田决定放弃参选,不再谋求连任,与持续低迷的内阁支持率有关。共同社分析说,自民党内部的“黑金”丑闻使内阁支持率持续徘徊在20%左右的低水平,也让岸田失去了自民党内部的支持。岸田判断再度当选难度增大,因此放弃参选。

目前,日本自民党前干事长石破茂已表明参选意向,数字大臣河野太郎也向自民党副总裁麻生太郎表达了参选意愿。

泰国总理赛塔被解除职务

新华社曼谷8月14日电(记者 陈倩慈 高博)泰国宪法法院14日裁定,总理赛塔在内阁改组时提名有违法记录者出任部长的做法违反宪法相关规定,即日起解除其总理职务。

宪法法院当天以5比4的多数意见作出上述裁定,这意味着赛塔上台不到一年便被解职,其内阁也面临解散。公告显示,赛塔在4月内阁改组中提名的总理府部长披集曾因涉嫌藐视法庭被判入狱6个月,不具备宪法规定内閣部长所应具备的资质。赛塔在明知披集缺乏相关资质的情况下仍提名他出任总理府部长,此举违反宪法相关规定。

宪法法院公布裁决后,赛塔在总理府外对媒体表示,虽然结果出乎意料,但他尊重法院上述裁定。他还表示,担任总理近一年来,自己已尽最大努力履职尽责。

德锁定多名破坏“北溪”嫌疑人

均为乌克兰人

新华社柏林8月14日电(记者 邵思聪)据德国多家媒体14日报道,德国检方已把一份逮捕令发送给波兰检方,要求波兰逮捕涉嫌参与炸毁波罗的海“北溪”天然气管道的一名乌克兰人。据报道,这名乌克兰人是一名潜水教练。

德国媒体还报道,德国检方已锁定另外两名嫌疑人。报道称,他们是来自乌克兰的一男一女,二人也是潜水员,可能在海底天然气管道上安放了爆炸物。目前德国方面尚未对两人发出逮捕令。

德国联邦政府副发言人沃尔夫冈·布赫纳表示,彻查破坏行为是德国联邦政府的“首要任务”,他不想评估波兰当局是否充分合作。他还表示,调查是根据法律进

行的,这些调查不会影响德国未来是否以及在多大程度上继续支持乌克兰。

波兰方面对此表示,德国通缉的这名乌克兰籍嫌疑人已经返回乌克兰。波兰检方从波兰边防部队获知这一信息。当该嫌疑人离开波兰时,波兰边境检查的数据库里并没有收到此人被通缉的信息。

“北溪”天然气管道从俄罗斯经波罗的海直通德国,向欧洲输送天然气。2022年9月26日,管道发生爆炸,泄漏大量天然气。调查发现,4条管道中的3条发生泄漏,共有4个泄漏点,位于瑞典和丹麦附近海域。事发后,丹麦、瑞典和德国分别启动调查,但拒绝俄罗斯参与。今年2月,瑞典和丹麦相继宣布结束调查,但德国表示仍将继续调查。

伊朗是否报复以色列? 等着瞧

取决于加沙停火谈判进度

据新华社北京8月14日电 伊朗高级官员称,伊朗是否对以色列发动报复性打击,与以色列能否和巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)达成加沙停火协议相关联。

路透社13日以3名不愿公开身份的伊朗高级官员为消息源报道伊方上述立场。其中一名伊朗安全部门高级官员说,如果加沙地带停火谈判失败或以色列蓄意拖延谈判,伊朗及其盟友黎巴嫩真主党将向以色列发动直接打击。这名官员没有说明伊朗方面认定的谈判期限。上述官员说,伊朗近期一直与美国等西方国家就伊朗可能发动的报复进行对话。美国驻土耳其大使13日证实,美国通过盟友呼吁伊朗避免紧张局势升级。

美国总统约瑟夫·拜登13日被记者问

及他是否认为如果停火协议达成伊朗就会放弃报复时回答:“我预计是这样。但我们得等着看。”

伊朗官方没有就路透社的报道做出回应。伊朗常驻联合国代表团9日表示:“我们希望我方的回应时间和方式不会妨害可能的(加沙)停火。”

两名接近黎巴嫩真主党的消息人士表示,伊朗会给谈判留出时间,但可能不会放弃报复,不过可能仅是“象征性”报复。

哈马斯时任领导人伊斯梅尔·哈尼亚7月31日在伊朗首都德黑兰遭暗杀身亡。哈马斯和伊朗认定暗杀由以色列所为,伊朗坚决表示将报复。以方至今既没有承认也没有否认暗杀哈尼亚。

足不出户 办理分类广告

分类信息刊登项目

- 公告
- 声明
- 免责声明
- 结婚启事

- 寻人启事
- 遗失声明
- 指定承租
- 资产债权公告

- 减资公告
- 注销公告
- 生日祝福
-

此微信为线上唯一官方办理渠道>>>

同微信

联系电话>>> 23602233 17622997767

地址>>> 天津市和平区卫津路143号

广告

